
 
 
 
 
 
 
 

Lung Cancer Europe (LuCE) представила свій 8-й звіт під назвою  

 
Фінансові наслідки раку легень. Європейська перспектива  

 

Високий ризик фінансової вразливості після встановлення 
діагнозу.  

Більшість людей, які страждають від раку легенів,  
стикнулися зі збільшенням витрат та зниженням доходів 

 
Брюссель, 29 листопада 2023 р. - Сьогодні організація Lung Cancer Europe (LuCE) 
представила свій 8-й звіт під назвою «Фінансові наслідки раку легень. Європейська 
перспектива». Захід провів п. Іштван Уйгелі (István Ujhelyi), депутат Європарламенту та 
співголова Групи Європарламенту з питань здоров'я легень (MEP Lung Health Group). Звіт 
LuCE — це щорічна ініціатива пацієнтських організацій та організацій-членів LuCE по всій 
Європі з метою підвищення обізнаності населення про основні проблеми, з якими 
стикаються люди, що страждають від раку легенів.  
 
У 8-му звіті LuCE досліджується фінансовий тягар раку легенів, на який скаржаться пацієнти 
з раком легенів і ті, хто здійснює догляд за ними. Збір даних проводився шляхом 
самостійного заповнення онлайн-анкети (опитування проводилося з 26 травня по 5 липня 
2023 року). В опитуванні взяла участь 1161 особа (834 пацієнтів з раком легенів та 327 осіб, 
які здійснюють догляд за ними) із країн, що входять до Європейського регіону ВООЗ. 
Результати опитування показали, що фінансові труднощі є дуже поширеним явищем серед 
людей, які постраждали від раку легенів, але лише одиниці заявили, що в їхній країні 
існують пільги для пацієнтів з раком та осіб, які здійснюють догляд за ними. 
 
Anne-Marie Baird, президент LuCE, прокоментувала свіжий звіт організації: 
 

«Цей 8-й звіт LuCE містить тривожні висновки і дає нам зрозуміти, що фінансові 
труднощі впливають на всі сфери життя, в тому числі дотримання 
узгодженого плану лікування. Фінансові труднощі необхідно виявляти ще на 
етапі діагностики. Окрім цього, слід також впроваджувати програми для 
підтримки тих, хто перебуває під загрозою фінансової вразливості, тобто в 
зоні фінансового ризику».  

 
Основні висновки 
 

Витрати, пов’язані із раком легенів, та фінансові труднощі 
 

● Більшість респондентів зазнали як медичних (73,5 %), так і немедичних витрат 
(87,2 %) через рак легенів.  Найчастіше повідомлялося про витрати на поїздки з 
медичних причин (83,7 %), оплату комунальних послуг, таких як телефонний 
зв’язок або опалення (77,3 %), а також на предмети особистого вжитку, такі як 
перев'язувальні матеріали, бинти та креми (72,3 %). 
 



● 62,9 % респондентів повідомили про зменшення доходу домогосподарства з 
моменту встановлення діагнозу. У половини (49,5 %) респондентів дохід 
зменшився більш ніж на 30 % порівняно з періодом до встановлення діагнозу «рак 
легенів». Кожен четвертий респондент вказав непрацездатність як одну з причин 
зниження доходу, за нею йдуть відсутність/прогули на роботі (27,9 %) і вихід на 
пенсію через хворобу (26,8 %). 
 

● Фінансові труднощі внаслідок захворювання відчули 66,7 % опитаних. Про ці 
труднощі частіше повідомляли особи, що здійснюють догляд за пацієнтами 
(77,9 %), ніж самі пацієнти (62,3 %).  Згідно з отриманими даними, 21,2 % опитаних 
витрачали понад 30 % доходу домогосподарства на оплату витрат, пов'язаних з 
раком легенів. 
 

● Витрати, пов'язані з раком легенів настільки суттєві, що 45,7 % респондентів мали 
труднощі з оплатою таких витрат. Як наслідок, більш ніж третині (36,8 %) опитаних 
було важко прожити на дохід домогосподарства. 

 
Ціна мого лікування в шість разів перевищує середньомісячний дохід моєї 
родини. (Зі слів  пацієнта з раком легенів з України) 

 
 

Наслідки фінансового стресу та підтримка 
● 88,4 % респондентів, що зазнають фінансових труднощів, повідомили, що 

економічні наслідки раку легенів негативно вплинули принаймні на одну сферу 
їхнього життя. Основними сферами, про які повідомлялося, були психічне здоров'я 
(67,5 %), а також спосіб життя та соціальна активність (59,0 %).  
 

● Більшість опитаних, які зазнали фінансових труднощів (82,1%), вважають, що 
фінансові труднощі перешкоджають лікуванню, одужанню та догляду за 
пацієнтами. 
 

● Результати дослідження показали, що 26,5 % людей, які страждають від раку 
легенів, були змушені з економічних причин прийняти рішення, яке вплинуло на 
їхню здатність самостійно доглядати за собою або дотримуватися узгодженого 
плану лікування. 
 

● Лише 1 з 5 респондентів звертався за фінансовою підтримкою до органів охорони 
здоров'я (21,6 %) або соціальних служб (20,6 %). Однак майже 30 % та 41 % з них, 
відповідно, не отримали необхідної допомоги. 
 

● Фінансова підтримка, пов'язана з витратами на ліки та медичне обслуговування, 
була визначена як найбільш необхідна (53,0 %) 

 
Нам довелось продати житло щоб не припиняти лікування і на один рік 
продовжити життя мамі.  (Зі слів опікунки з України) 
 

 
Заклик до дії 
 

● Медичні працівники повинні проводити перевірки на фінансову токсичність та, у 
разі підтвердження фінансової вразливості, пропонувати програми компенсації 
витрат. 

● Влада повинна розширити програми заміщення доходу для людей, які не можуть 
працювати через рак легенів або догляд за такими пацієнтами. 



 
ЗВІТ 

 
З повним текстом звіту та резюме можна ознайомитися тут: 
www.lungcancereurope.eu 
 
 
 

Lung Cancer Europe (LuCE) 
 
LuCE — це неприбуткова парасолькова організація, зареєстрована в 2013 році з метою об’єднання 
товариств та асоціацій, які представляють інтереси пацієнтів з раком легенів, на європейському 
рівні. Наша ідея полягає в тому, щоб всі європейці (пацієнти, їхні сім'ї та особи, які здійснюють 

догляд за ними), які страждають від раку легенів, мали рівний доступ до якісної медицини і досягали 
максимальних результатів лікування та якості життя. LuCE співпрацює з організаціями-членами та 
іншими зацікавленими сторонами на дестигматизацією раку легень та забезпеченням того, щоб 
люди, які страждають на рак легенів, отримували всю допомогу, необхідну для досягнення 
найкращих результатів лікування. Ми розширюємо можливості наших організацій-членів задля 
забезпечення активної та ефективної підтримки пацієнтів з раком легенів по всій Європі. 
 

Контактна електронна адреса:  info@lungcancereurope.eu - www.lungcancereurope.eu  
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